PAP AN MON TOAN CUOI HQC KY 2 LOP 11-NAM HQC: 2022-2023( CHINH THUC)

Céu 1: Tinh gidi han.

NN 0.25%x2
X— -0 T o 0.25x2
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X X X X
Cau 2:
Xét tinh lién tuc caa ham sé tai x, = -3
o £(-3) 1 0.25
) ] 2x+6 0.25
lim £( x)=lim ) '
=3 ( ) “‘3(X+ 3)(m+5)
- 2 1 0.25
53 (x/2X+ 31 +5) 5
KL: hamsé f (x)lién tuc tai x,=-3 0.25
Cau 3:
1 1 1
a) y=26x+2) -~ |-4——
) Y'=3 ( ij 2 dx 0.25x3
2 2
) G 0.25
y X2 \/;
D) y' = —sin x(sin x —1) —cos xcos x 0.25
(sin x—l)2
—sin®x+sinx—cos’x _ sinx—1 0.25x2
(sin x—l)2 (sin x—1)2
1
__ _ 0.25
sinx—1
Cau 4 :Goi (X,;Y,) latiép diémcua A va
(C) 0.25
r__ 3 _ 7
y'=4x +6x,ALd:>kA_E 0.25
7 1 45 0.25
SAXS 46X, ——=0 X, === VY, = —
0 075 075 Yo 16 0.25
KL: Ay —Zx 17 :
2 16
Cau 5:
0.25

a)Chting minh: BC L (SAB).

BC L AB(ABCD la hen)

{BC L SH(SH L (ABCD))

= BC L (SAB)

b) Chung minh: (SAD) L (SAH).
AD L AB(ABCD la hcn)

{AD L SH(SH L (ABCD))

= AD L (SAH)
= (SAD) L (SAH)
¢) Goi | la trung diém canh CD.
{CD L HI(1)
= CD L SI(2)
CD L SH

HI = (ABCD),SI = (SCD)(3)
Tir (1),(2),(3) =((SCD),(ABCD)) = SIH
tanSIH = 51 */_

H 3

KL:((SCD),(ABCD))=SIH =30°

¢) Tinh: d(G,(SCD)).

Goi M la trung diém SD

d(G,(SCD)) oM 1
d(A(SCD)) AM 3
AH [|(SCD)=d(A,(SCD))=d (H,(SCD)) (5)
(SHI') L (SCD) theo giao tuyén SI(6)
Trong (SHI) ké HK L SI tai K(7)

AGN(SCD)=M =

=5 4)

(6).(7)=d(H,(SCD))=HK :\/%:3;

KL:d(G,(SCD))=~

Cau6: y=(5-3x)v2x+1
,  2-9X

y _m
y'.\/mz2—9x

=n=-9m=2
KL: A=22m+23n =-163.

Nhap diém,ndp bai :trwéc sang 5/5/23
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